
A P P E N D I X B . 

i;AEIPF CHANGES 1891. 

1 . All molasses and (or syrups N.O.P . , including all tank bottoms and) or tank wash­
ings, all cane-juice and (or concentrated cane-juice, and all beet-root juice and) 
or concentrated beet-root juice, when imported direct, without transhipment, 
from the country of growth and production, 

(a) Testing by polariscope, forty degrees or over and not over fifty-six 
degrees, a specific duty of l i e . p. gall. 

i(6) When testing less than forty degrees, a specific duty of 1 | c . p. gall. 
And in addition thereto, for each degree or fraction of a degree less & | c . p. deg. 
than forty degrees additional. 

'(c) And in addition to the foregoing rates, a further specific duty in all 2Jc. p. gall. 
cases, when not so imported direct without transhipment, of additional. 

2. All cane sugar and or beet-root sugar not above number fourteen 
Dutch Standard in colour, all sugar sweepings, all sugar drainings 
or pumpings drained in transit, all melado and or concentrated 
melado, all molasses and or'concentrated molasses N .E .S . , all cane 
juice and or concentrated cane juice N .E .S . , all beet-root juice and 
or concentrated beet-root juice N .E .S . , all tank bottoms, N .E .S . , 
and concrete, when not imported direct without transhipment 
from the country of growth and production ; provided, however, 5 p. c. 
that in the case of cane sugar produced in the East Indies and im­
ported there from via Hong Kong or Yokohama, such rate shall 
not be exacted if transhipped at Hong Kong or Yokohama.. 

3. All sugars above number fourteen Dutch Standard in colour, and 
refined sugar of all kinds, grades or standards, and all sugar 
syrups derived from refined sugars, a specific duty of A c . p. lb. 

4. Glucose or grape sugar, glucose syrup and, or corn syrup or any syrups 
containing any admixture thereof, a specific duty of l^c. p. lb. 

5. Cut tobacco 45c. p. lb. 
& 12i p. c. 

6. Manufactured tobacco, N .E .S . , and snuff :-5c. p. lb. 
& 124 P- c. 

7. Ale, beer and porter, when imported in casks or otherwise than in 
bottles 13c. p. gall. 

8. Ale, beer and porter, when imported in bottles (six quart or twelve 
pint bottles to be held to contain one gallon) 21c. p. gall. 

9. Spirituous or alcoholic liquors, distilled from any material, or contain­
ing or compounded from or with distilled spirics of any kind, and 
any mixture thereof with water, for every gallon thereof of the 
strength of proof and when of a greater strength than that of proof, 
a t the same rate on the increased quanti ty that there would be if 
the liquors were reduced to the strength of proof. When the 
liquors are of a less strength than that of proof, the duty shall be 
at the rate herein provided, but computed on a reduced quanti ty 
of the liquors in proportion to the lesser degree of strength ; pro­
vided, however, tha t no reduction in quanti ty shall be computed 
or made on any liquors below the strength of fifteen per cent. 


